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   Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм № 1698 від
   26.01.2001р., дійсне до 24.09.2020р.
   Свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 0361 видано
   рішенням АПУ від 30.05.2013г. № 271/4
   Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм НКЦПФР № П000289
   від 30.10.2015р., дійсне до 24.09.2020р.
   Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм Нацкомфінпослуг №
   0144 від 08.10.2014р., дійсне до 24.09.2020р.
   Юридична адреса: Україна, 61105, м. Харків, пр. Героїв Сталінграду,
   б.41,код ЄДРПОУ – 24474300,
   р/р 26007410120203 в ХЦВ АТ «Регіон-банк», МФО 351254
   E-mail: [email protected] Веб-сайт: www.euroaudit.com.ua Тел.
   (057) 714-13-12
   Адресат
   Наглядової раді, керівництву ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
   «ПРОМБУД-2»
   Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
   ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
   ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
   ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
   «ПРОМБУД-2»
   за 2015 рік
   м. Харків
   2016 р.
   ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
   Вступний параграф
   Аудитори ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПРИВАТНА АУДИТОРСЬКА ФІРМА
   «ЄВРОАУДИТ» провели аудит річної фінансової звітності за 2015 рік
   ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПРОМБУД-2» (далі – ПАТ
   «ПРОМБУД-2»).
   Комплект перевіреної аудиторами фінансової звітності ПАТ «ПРОМБУД-2»
   за 2015 рік містить:
     * 
       Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2015р. (форма
       №1);
     * 
       Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2015
       рік (форма №2);
     * 
       Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2015 рік
       (форма №3);
     * 
       Звіт про власний капітал за 2015 рік (форма №4);
     * 
       Примітки до фінансової звітності за 2015 рік, що містять стислий
       виклад суттєвих
   облікових політик та інші пояснення за станом на 31.12.2015р.
   Основні відомості про ПАТ «ПРОМБУД-2»
     * 
       Повне найменування: Публічне акціонерне товариство «ПРОМБУД-2»
     * 
       Код за ЄДРПОУ – 01270032
     * 
       Місцезнаходження – 61018, м. Харків, провулок 23 Серпня, 2
   - Дата державної реєстрації – 27.12.1993р., зареєстровано Виконавчим
   комітетом Харківської міської ради, Свідоцтво про державну реєстрацію
   Серії А01 №422361 від 13.10.2009р.
   - Статут ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПРОМБУД-2» затверджено
   Загальними зборами акціонерів (Протокол № 1 від 17.09.2009р),
   зареєстровано 13.10.2009р. за № 14801050009014634.
     * 
       Електронна адреса – [email protected]
     * 
       WEB-сайт: http://www.prombud-2.kharkov.ua//
     * 
       Види діяльності за КВЕД – 2010 згідно Довідки з Єдиного державного
       реєстру підприємств та організацій України №06.3-11/3118 від
       21.07.2015р.
     * 
       - 68.20 – Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого
       нерухомого майна
     * 
       - 68.10 - Купівля та продаж власного нерухомого майна
     * 
       - 71.12 – Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії,
       надання послуг технічного консультування в цих сферах
     * 
       - 41.20 – Будівництво житлових і нежитлових будівель
     * 
       Середня кількість працюючих за 2015р. - 21 працівника.
   В 2014 р. ПАТ «ПРОМБУД-2» мало в своєму складі один підрозділ без
   права юридичної особи - госпрозрахунковий відділ приватизації
   державного житлового фонду, який здійснює процес передачі житла у
   власність мешканцям. 14.04.2005 року було зареєстровано дочірнє
   підприємство ДП «Промжитлосервiс – 2», розташоване за адресою: м.
   Харків, вул. Гарибальдi, 4, з метою обслуговування, експлуатації,
   утримання житлового фонду, надання послуг мешканцям гуртожитків,
   громадянам.
   У 2015 році відбулись змінив організаційної структурі ПАТ «ПРОМБУД-2».
   17 грудня 2014 року на позачергових зборах акціонерів прийнято рішення
   про створення ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМТСВА «ПРОМЖИТЛОСЕРВІС-3» ПАТ
   «ПРОМБУД-2», яке почало свою діяльність у 2015 році.
   Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
   Управлінський персонал ПАТ «ПРОМБУД-2» несе відповідальність за
   подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів
   фінансової звітності та такий внутрішній контроль, який управлінський
   персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової
   звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або
   помилки.
   Відповідальність аудиторів
   Відповідальністю аудиторів є висловлення думки щодо цієї фінансової
   звітності на основі результатів аудиту.
   Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту.
   Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а
   також планування й виконання аудиту для отримання достатньої
   впевненості, що попередня фінансова звітність не містить суттєвих
   викривлень.
   Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання
   аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності.
   Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку
   ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства
   або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи
   внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання
   ПАТ «ПРОМБУД-2» фінансової звітності, з метою розробки аудиторських
   процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки
   щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит
   включає також оцінку відповідності використаної облікової політики,
   прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та
   загального подання фінансової звітності.
   Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази є достатніми і прийнятними
   для формулювання підстави для висловлення умовно-позитивної думки
   відповідно до МСА.
   Підстава для висловлення умовно - позитивної думки
   Згідно із МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора»
   аудитор розкриває аспекти, які мають вплив на висловлення його
   професійної думки.
     * 
       Аудитори не спостерігали за річною інвентаризацією необоротних
       активів та запасів станом на 31.12.2015р., оскільки ця дата
       передувала призначенню аудиторів ПАТ «ПРОМБУД-2». На підприємстві
       цю процедуру здійснювала інвентаризаційна комісія, якій ми
       висловлюємо довіру. Нами було здійснено альтернативні процедури
       щодо перевірки результатів інвентаризації згідно з МСА. Але
       аудитори не виключають можливих коригувань, що могли б бути
       потрібними, якщо б аудитори були в змозі прийняти участь у
       інвентаризації.
     * 
       На момент надання аудиторського висновку не надійшли в повному
       обсязі відповіді від контрагентів на наші запити щодо
       підтвердження сум дебіторської та кредиторської заборгованостей
       станом на 31.12.2015р.
     * 
       В ПАТ «ПРОМБУД-2» із складу основних засобів не виділено
       інвестиційну нерухомість. Аудитори вважають доцільним це зробити,
       так як основним видом діяльності товариства є здавання в оренду
       власних приміщень. До інвестиційної нерухомості відносяться
       будівлі, приміщення або частини будівель, утримувані з метою
       отримання орендних платежів від орендаторів.
     * 
       В ході перевірки аудитори дійшли висновку, що подій або умов, на
       дату складання звітності, які окремо або в сукупності можуть
       поставити під значний сумнів здатність ПАТ «ПРОМБУД-2» безперервно
       продовжувати діяльність немає, але ситуація, що склалася в Україні
       на дату складання Аудиторського звіту, має ознаки економічної та
       політичної нестабільності, тому досить складно прогнозувати та
       визначити в повної мірі ефект впливу такої ситуації на подальший
       економічний стан ПАТ «ПРОМБУД-2».
   Умовно-позитивна думка
   На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у
   параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки»,
   фінансова звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах
   фінансовий стан ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРОМБУД-2» на 31
   грудня 2015р. та його фінансові результати і рух грошових коштів за
   рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних
   стандартів фінансової звітності.
   Пояснювальний параграф
   Згідно із МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань
   у звіті незалежного аудитора» ми звертаємо увагу на Примітку 7 до
   Фінансової звітності ПАТ «ПРОМБУД-2», в якій йдеться про рішення судів
   про стягнення дебіторської заборгованості за виконані роботи та
   послуги. Ці рішення судів вже декілька років не виконуються, у тому
   числі не виконані вони і в 2015 році, а враховуючи наявну в Україні
   практику виконання рішень судів, аудитор має сумніви в погашенні цієї
   заборгованості. На висловлення нашої умовно- позитивної думки це
   питання не має суттєвого впливу.
   ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ
   Концептуальні основи фінансової звітності
   Концептуальною основою фінансової звітності ПАТ «ПРОМБУД-2» є
   концептуальна основа загального призначення, а саме концептуальна
   основа дотримання вимог МСФЗ.
   Концептуальною основою фінансової звітності ПАТ «ПРОМБУД-2» за рік, що
   закінчився 31.12.2015 р., є бухгалтерські політики, що базуються на
   вимогах МСФЗ, допущення, прийняті управлінським персоналом щодо
   стандартів та інтерпретацій, які набрали чинності, і політик, які
   прийняті на дату підготовки управлінським персоналом повного пакету
   фінансової звітності за МСФЗ за станом на 31.12.2015 р.
   Концептуальна основа фінансової звітності ПАТ «ПРОМБУД-2» базується
   на:
   1. Міжнародних стандартах фінансової звітності (IFRS – International
   Financial Reporting Standards) та Міжнародних стандартах
   бухгалтерського обліку (IАS – International Accounting Standards)
   прийняті Правлінням Комітету з Міжнародних стандартів.
   2. Внутрішніх нормативних документах та положеннях ПАТ «ПРОМБУД-2»
   стосовно визначення облікової політики, а саме – Наказу №19/МСБО від
   28.11.2011р. «Про облікову політику підприємства по МСБО» (із змінами
   та доповненнями), який встановлює основи ведення бухгалтерського
   обліку за МСБО та складання фінансової звітності за МСФЗ.
   Вартість чистих активів
   Ми дослідили питання відповідності вартості чистих активів/власного
   капіталу ПАТ «ПРОМБУД-2» вимогам чинного законодавства та з’ясували,
   що вартість чистих активів/власного капіталу (підсумок 1 розділу
   Пасиву Балансу рядок 1495) ТОВАРИСТВА на 31 грудня 2015 року становить
   25779 тис. грн., та є більшою за розмір статутного капіталу (рядок
   №1400 Балансу) в сумі 24 тис. грн., що відповідає встановленим вимогам
   Цивільного кодексу України від 16.01.2003р. № 435-IV (частина третя
   ст.155 ЦКУ). Інформація щодо чистих активів у балансі розкрита
   повністю.
   Інформація щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою
   звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається
   емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою
   звітністю
   Перевірка іншої інформації здійснювалась відповідно до МСА 720
   «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що
   містять перевірену аудитором фінансову звітність». Суттєвих
   невідповідностей між фінансовою звітністю ПАТ «ПРОМБУД-2» та іншою
   інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до
   Комісії разом з фінансовою звітністю, аудитором не виявлено.
   Стан корпоративного управління
   Корпоративне управління в ПАТ «ПРОМБУД-2» регламентується статутом
   товариства, який затверджений загальними зборами, та відповідає Закону
   України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008р. № 514-VI (із
   змінами та доповненнями).
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